

**Інформація про страховий продукт
 «Страхування відповідальності перевізника»**

<p>1. Об'єкт страхування</p>	<p>Об'єкт страхування - відповідальність страхувальника, яка виникає внаслідок перевезення вантажів з використанням забезпеченого ТЗ (далі – ЗТЗ), а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - при здійсненні міжнародних перевезень вантажів на умовах Конвенції про договір міжнародного дорожнього перевезення вантажів 1956 року (КДПВ/CMR) зі змінами та доповненнями, внесеними Протоколом від 05.07.1978 (далі – «страхування на умовах CMR»); - при здійсненні перевезень вантажів на умовах чинного законодавства України (Статуту автомобільного транспорту України, Правил перевезень вантажів автомобільним транспортом України) (далі – «страхування на умовах ТТН»); - при здійсненні перевезень вантажів на умовах інших правил чи стандартних умов, погоджених з Страховиком.
<p>2. Страхові ризики та обмеження страхування</p>	<p>Страхові ризики</p> <p>1. «Відповідальність за вантаж» - відповідальність за повну або часткову втрату (загибель) вантажу, псування або пошкодження вантажу, що перевозиться, внаслідок:</p> <ul style="list-style-type: none"> - дорожньо-транспортної пригоди (ДТП); - пожежі з причини несправності ЗТЗ; - крадіжки під час стоянки ЗТЗ. <p>2. Відповідальність за невиконання договірних зобов'язань - відповідальність за витрати, понесені внаслідок часткового або повного невиконання (неналежного виконання) страхувальником договірних зобов'язань, а саме:</p> <p>2.1. Відповідальність за несвоєчасну доставку (прострочення доставки) вантажу. Умовою виникнення відповідальності перевізника за несвоєчасну доставку вантажу є вимога відшкодувати витрати, пов'язані з порушенням строків доставки, встановлених Конвенцією КДПВ/CMR, Статутом автомобільного транспорту України або іншими виданими у встановленому порядку законодавчими, підзаконними актами або правилами (обмежується розміром оплати за перевезення).</p> <p>2.2. Відповідальність за доставку вантажу на неправильну адресу з вини працівників страхувальника - у розмірі додаткових витрат, понесених страхувальником на пересилання вантажу за правильною адресою.</p> <p>3. Відповідальність за шкоду, нанесену третім особам - відповідальність за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю або майну третіх осіб, вантажем/контейнером внаслідок будь-яких подій, що не підпадають під виключення зі страхових випадків та не відшкодовуються за договором обов'язкового страхування відповідальності власників наземних транспортних засобів, укладеним щодо ЗТЗ та який діє на території країни, де стався страховий випадок.</p> <p>4. Відповідальність перед митними органами - відповідальність, що виникає відповідно до митного законодавства і правил відповідних країн щодо сплати ввізного і вивізного мита та зборів, а також штрафів за прострочення таких платежів, які можуть</p>

накладатися у разі порушення процедури перевезення вантажу із застосуванням книжки МДП, у зв'язку з втратою вантажу чи недоставкою його на митницю місця призначення внаслідок будь-яких подій, що не підпадають під виключення зі страхових випадків згідно з укладеним договором страхування.

5. Відповідальність за шкоду навколишньому природному середовищу - відповідальність страховальника за шкоду, заподіяну навколишньому природному середовищу під час перевезення небезпечних вантажів наземним транспортом.

1.7. Договір страхування може бути укладений на умовах обмеженого набору причин та обставин настання страхової події.

Детальні умови щодо переліку страхових ризиків та страхових випадків за договором містяться в Загальних умовах страхового продукту «Страхування відповідальності перевізника», повний текст яких розміщений на вебсайті Страховика за посиланням:

https://askods.com/doc/zu_pereviznyk_309_02.pdf

Обмеження страхування

Страхування не поширюється на випадки, якщо інше не передбачено умовами договору страхування, що відбулися в результаті та/або в період та/або в зв'язку з наступними обставинами чи на території дії таких обставин:

1. Дією будь-якої вогнепальної, хімічної, біологічної, біохімічної або електромагнітної зброї та/або будь-яких боєприпасів.
2. Використанням приладів або зброї, принцип дії яких заснований на реакції поділу атома або ядерного синтезу, а також інших ядерних реакцій, що викликають радіоактивне випромінювання.

Не підлягає виключенню за цим пунктом дія радіоактивних ізотопів, інших, крім ядерного палива, якщо такі ізотопи виготовлюються, перевозяться, зберігаються, використовуються у комерційних, сільськогосподарських, медичних, наукових та інших подібних мирних цілях.

3. Діями суспільного ворога, збуреннями, диверсіями, піратством, безладами, вторгненнями, блокадами, революціями, заколотами, повстаннями, масовими заворушеннями.

4. Діями, що мають ознаки терористичних актів та наслідків таких дій. Терористичними актами вважаються будь-які дії, пов'язані з метою застосування насильства в політичних або релігійних цілях (прямо або непрямо), які включають будь-яке застосування насильства з метою залякати громадськість або будь-яку частину громадськості.

5. Воєнних дій, військових заходів будь-якого роду, використання зброї, військової техніки та знарядь війни, дій військових сил та/або спеціальних формувань (підрозділів) будь-якої держави, будь-якого роду недержавних збройних сил або збройних формувань, дій бойовиків, збройних угруповань, їх окремих учасників (незалежно від факту оголошення війни чи введення воєнного стану).

6. Дій Збройних сил України, сил спеціального призначення та/або інших спеціально призначених воєнізованих формувань та підрозділів, проведення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії,

	<p>антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, виконання завдань національного супротиву.</p> <p>7. Масових заворушень, актів громадянської непокори, громадянської війни, страйків, локаутів, бунтів, заколотів, державних переворотів або спроби їх здійснення, повстання або революції, диверсій, дій озброєних повстанців, а також дій влади, спрямованих на їхнє придушення.</p> <p>8. Блокади, зокрема, блокування пунктів пропуску транспортних засобів на кордонах, пунктів розмитнень, доріг та інших об'єктів, що призвели до неможливості виконання страхувальником зобов'язань, пов'язаних з перевезенням вантажів.</p> <p>9. Передачі, примусового відчуження або вилучення майна в умовах воєнного або надзвичайного стану, конфіскації, арешту, націоналізації, знищення чи пошкодження майна за розпорядженням військової або цивільної влади, що діє юридично або фактично.</p> <p>10. Мародерства, крадіжки, грабежу, розбою або іншого фактичного привласнення майна в місцях диверсій, повстань, інших стихійних та організованих заходів, зонах воєнних дій, військових заходів (незалежно від факту оголошення війни чи введення воєнного стану).</p> <p>11. Прямою або опосередкованою дією, пов'язаною з використанням будь-якого комп'ютера, комп'ютерної системи, комп'ютерного програмного забезпечення, ворожих кодів, комп'ютерних вірусів та інших електронних систем з метою завдання шкоди.</p> <p>12. Обмеження грошових переказів з країни страхувальника або країни, через які проходить платіж, введення мораторію, не конвертації валют.</p> <p>13. Діями органів влади, пов'язаними із зміною законодавства, впровадження ембарго, обмежень, заборон та інших заходів, що призвели до неможливості виконати Страхувальником зобов'язань, пов'язаних із перевезенням вантажів.</p> <p>14. Стихійними лихами, включаючи землетруси, повені та інші природні катастрофи.</p> <p>Повний перелік обмежень страхування міститься в Загальних умовах страхового продукту «Страхування відповідальності перевізника», повний текст яких розміщений на вебсайті Страховика за посиланням: https://askods.com/doc/zu_pereviznyk_309_02.pdf</p>
<p>3. Мінімальний та максимальний розміри страхової суми, якщо вони визначені умовами страхового продукту</p>	<p>Розмір страхової суми визначається за домовленістю між Страховиком та страхувальником під час укладання договору страхування.</p> <p>Мінімальний розмір страхової суми (ліміту відповідальності) – не обмежений.</p> <p>Максимальний розмір страхової суми (ліміту відповідальності) - 20 000 000 грн.</p> <p>Договором страхування можуть бути передбачені окремі страхові суми (ліміти відповідальності Страховика).</p> <p>Страхова сума встановлюється у національній валюті України або в іноземній валюті (долар США або Євро).</p>

<p>4. Мінімальний та максимальний розміри страхової премії та/або страхового тарифу</p>	<p>Страхова премія встановлюється на один ЗТЗ та за договором страхування.</p> <p>Страхова премія за договором страхування розраховується як добуток розміру страхової премії за один ЗТЗ на кількість ЗТЗ.</p> <p>Конкретний розмір страхової премії зазначається в договорі страхування.</p> <p>У договорі страхування страховий тариф не зазначається.</p>
<p>5. Вид, мінімальний та максимальний розміри франшизи (за наявності)</p>	<p>Тип франшизи - безумовна.</p> <p>Вид франшизи - в абсолютній грошовій величині або у відсотках від страхової суми.</p> <p>Франшиза встановлюється щодо перевезень звичайних вантажів, окремі франшизи щодо перевезень вантажів підвищеного ризику, окремі франшизи за випадками крадіжки вантажу, пограбування, викрадення транспортного засобу разом з вантажем (якщо такі ризики застраховані) та інші.</p> <p>Мінімальний та максимальний розмір франшизи встановлюється за домовленістю Страховика та страхувальника.</p> <p>Мінімальний розмір франшизи становить 0,1% від страхової суми.</p> <p>Максимальний розмір франшизи становить 30% від страхової суми.</p>
<p>6. Територія та строк дії договору страхування (включаючи інформацію про порядок вступу його в дію та період (и) страхування (за наявності))</p>	<p>Договір страхування може діяти на території у напрямку та в межах якої проходить маршрут перевезення, заявлений страхувальником.</p> <p>Дія договору страхування не поширюється на:</p> <ul style="list-style-type: none"> - тимчасово окупованої території України; - території України, на яких органи визнаної державної влади України та відповідних держав тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження на момент настання події, що має ознаки страхового випадку; - на територіях, на яких ведуться або велися на момент події, яка може бути кваліфікована як страховий випадок, бойові дії, а також на територіях, що розташовані на лінії бойового зіткнення та розмежування, у тому числі відповідно до визначених згідно з Наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 28 лютого 2025 року № 376 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією», Розпорядження КМУ від 7 листопада 2014 р. № 1085-р «Про затвердження переліку населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та переліку населених пунктів, що розташовані на лінії розмежування»; - на території Республіки Білорусь, Російської Федерації, Таджикистану, Абхазії, Південної Осетії (Грузія), Нагорного Карабаху (Азербайджан). - поза межами України договір страхування не діє на спірних територіях, територіях воєнних дій та збройних конфліктів, незалежно від того, об'явлена війна чи ні. <p>Строк дії договору може встановлюватися від одного дня до одного року.</p>

	<p>Договір набуває чинності з 00 год. 00 хв. дня, наступного за днем надходження на поточний рахунок Страховика суми страхової премії (її першої частини) в повному обсязі, але не раніше 00 год. 00 хв. дати, зазначеної як дата початку строку дії договору. Договір діє до 24 год. 00 хв. дати, зазначеної як дата закінчення строку дії договору, якщо інше не передбачено договором страхування.</p>
<p>7. Можливі наслідки для споживача у разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування, включаючи несвоєчасне повідомлення про настання страхового випадку без поважних причин та несвоєчасну сплату страхової премії або її наступної частини</p>	<p>У випадку несвоєчасної несплати страхувальником страхової премії або її чергової частини страхової премії у встановлений договором строк (у разі сплати страхової премії частинами), договір страхування припиняє дію. При цьому договір страхування вважається достроково припиненим з дня, наступного за встановленим у договорі страхування останнім днем сплати чергової частини страхової премії, якщо інше не передбачено умовами договору.</p> <p><u>Підставою для відмови у здійсненні страхових виплат є:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Навмисні дії страхувальника (його представників, особи, на користь якої укладено договір), спрямовані на настання страхового випадку. Зазначена норма не поширюється на осіб, дії яких пов'язані з виконанням громадянського чи службового обов'язку, вчинені у стані необхідної оборони (без перевищення її меж) або під час захисту майна, життя, здоров'я, честі, гідності та ділової репутації. Кваліфікація дій таких осіб встановлюється відповідно до законодавства. 2. Вчинення страхувальником (його представниками, особами, на користь якої укладено договір), умисного кримінального правопорушення, що призвело до страхового випадку. 3. Подання страхувальником свідомо неправдивих відомостей про об'єкт страхування або про факт, причини, обставини та наслідки страхового випадку або приховування таких відомостей. 4. Шахрайство або інші дії страхувальника (його представниками, особами, на користь якої укладено договір), направлені на отримання незаконної вигоди від страхування. 5. Неповідомлення Страховика про зміни обставин, що істотно збільшили ступінь ризику, що відбулися в період дії договору страхування, і були виявлені під час розслідування ДТП. 6. Несвоєчасне повідомлення страхувальником про настання страхового випадку без поважних на це причин, створення Страховику перешкод або невиконання інших обов'язків, визначених договором страхування, якщо це призвело до неможливості Страховика встановити факт, причини, обставини настання страхового випадку або розміру завданих збитків. 7. Недотримання страхувальником правил, норм, встановлених з експлуатації, зберігання і обслуговування ЗТЗ, або використання ЗТЗ не за призначенням, якщо такі порушення стали або могли стати причиною ДТП. Визначення в установленому порядку, що ДТП є безпосереднім наслідком невідповідності технічного стану та обладнання забезпеченого ТЗ існуючим вимогам Правил дорожнього руху. 8. Недотримання страхувальником правил та норм перевезення/експедирування, зберігання, декларування,

	<p>навантаження, розвантаження вантажів, а також письмових інструкцій Страховика, якщо страхувальник не доведе, що можливість для дотримання зазначених правил та норм була відсутня, і були вжиті всі заходи для їх дотримання.</p> <p>9. Надання претензії з зазначенням завідомо неправдивих відомостей в будь-якій її частині, або використання будь-яких шахрайських способів страхувальником або іншою особою, що діє на його користь, з метою отримання страхового відшкодування.</p> <p>10. Винесення органом досудового розслідування постанови про відмову у визнанні страхувальника стороною, яка нанесла збитки особі, яка подала Заяву на страхове відшкодування.</p> <p>11. Керування ЗТЗ водієм, який під час ДТП перебував у стані токсичного, наркотичного або алкогольного сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції.</p> <p>12. Керування під час ДТП ЗТЗ водієм, який не мав права на керування ТЗ відповідної категорії.</p> <p>13. Самовільне залишення водієм забезпеченого ТЗ місця пригоди після дорожньо-транспортної пригоди за його участю.</p> <p>14. Відмова водія ЗТЗ від проходження відповідно до встановленого порядку огляду щодо стану алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо вживання лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, або вжиття після дорожньо-транспортної пригоди алкоголю, наркотиків чи лікарських препаратів, виготовлених на їх основі (крім тих, що входять до офіційно затвердженого складу аптечки або призначені медичним працівником).</p> <p>15. Неприйняття водієм ЗТЗ заходів з попередження або зменшення збитку, заподіяного в результаті настання страхового випадку, а також невиконання інших дій при настанні страхового випадку, передбачених договором страхування.</p> <p>16. Неподання заяви про страхове відшкодування впродовж одного року після закінчення строку дії договору страхування.</p> <p>17. Випадки, коли заподіяна шкода частково або повністю компенсована іншими причетними до страхового випадку особами. При цьому Страховик відшкодовує тільки різницю між сумою, що підлягає відшкодуванню за договором, і сумою, що компенсована іншими особами. Про таку компенсацію страхувальник або особа, відповідальність якої застрахована, або потерпілі треті особи (їх спадкоємці) зобов'язані повідомити Страховика.</p> <p>Повний перелік підстав для відмови у здійсненні страхових виплат, міститься в Загальних умовах страхового продукту «Страхування відповідальності перевізника», повний текст яких розміщений на вебсайті Страховика за посиланням: https://askods.com/doc/zu_pereviznyk_309_02.pdf</p>
<p>8. Інформація про можливість придбати страховий продукт окремо, якщо такий продукт пропонується разом із супутнім та/або додатковим товаром,</p>	<p>Страховий продукт не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими.</p>

<p>послугою, роботою або послугою, що не є страховою, як складова одного пакету або договору</p>	
<p>9. Умови отримання знижки на страховий продукт та акційні пропозиції страховика (за наявності), включаючи терміни їх дії</p>	<p>Знижки та акційні пропозиції за даним продуктом не передбачені.</p>
<p>10. Перелік відомостей, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, та/або інформація про інші обставини, що враховуються під час визначення розміру страхової премії</p>	<p>Перелік інформації, яку страхувальник зобов'язаний повідомити Страховику (страховому посереднику) перед укладенням договору та яка має істотне значення для прийняття Страховиком рішення про укладення договору та/або про розмір страхової премії за договором:</p> <ul style="list-style-type: none"> - номенклатура вантажу, що перевозиться; - вид вантажу (звичайний, підвищеного ризику, небезпечний тощо); - кількість транспортних засобів, якими виконуються перевезення, опис транспортних засобів, якими здійснюються перевезення; - мінімальна та максимальна вартість вантажу на одне перевезення; - вид перевезення (внутрішній по Україні, міжнародний, внутрішні та міжнародні), маршрут перевезення; - досвід у наданні послуг з перевезення; - вид та розмір франшизи; - умови страхування, перелік страхових ризиків; - строк страхування; - порядок сплати страхової премії (одноразово або розстрочено); - страхова історія страхувальника по страховому продукту; - інші на розсуд Страховика. <p>Надання страхувальником Страховику вказаної вище інформації здійснюється шляхом заповнення відповідних даних в заяві-опитувальнику (заяві-анкети) за формою, встановленою Страховиком. Заповнені форми надаються в паперовій або в електронній формі на електронну адресу Страховика або через страхового агента або страхового посередника, за участю якого укладається договір страхування.</p>
<p>11. Застереження для споживача</p>	<p>Страховальнику необхідно ознайомитися до укладення договору страхування з інформацією про винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових виплат, ліміти відповідальності Страховика за окремим об'єктом страхування, страховим ризиком та/або страховим випадком, а також порядком розрахунку та умови здійснення страхових виплат. Дана інформація міститься в Загальних умовах страхового продукту «Страхування відповідальності перевізника».</p>